Legyen a BiAB< =z és C1 AC< =y, akkor BoAB< = % és CoAC = %, mivel az iv harmadrészéhez a kerileti
sz0g harmadrésze tartozik. Az ABCC) négyszog trapéz, mert a feltétel szerint CCy || AB, tovabba mivel hurnégyszog,
azért egyenlGszaru trapéz. Igy C1 AB< = CBA< vagyis a+y = (8, mib6l y = § — o. Hasonloképpen a + & = -y, mibgl
T=7—a.
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Tehat ByCy, valamint A3 Bs az A, ill. C pontokboél 60° alatt latszik, de akkor — a keriileti szogek tétele szerint —
As és Oy pontokbol is. Az As BoCy haromszog két szoge tehat 60°-os és igy a haromszog egyenld oldala.
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